

Следователь встретился со студентами



Следователь первого отдела по расследованию особо важных дел Антон Долгалев встретился со студентами омского института (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Российский экономический институт им. Г.В. Плеханова".

На встрече следователь рассказал студентам об административной и уголовной ответственности за правонарушения экстремистской направленности, о принимаемых мерах в борьбе с экстремизмом и профилактике терроризма. Студенты подискутировали об ответственности каждого сознательного члена общества за мир и дружбу между представителями разных конфессий и народов, о толерантности и роли молодежи в противостоянии экстремизму и терроризму.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1423802>